

防护林项目将注入欧投行贷款

环翠区将申请欧洲投资银行贷款2132万元

本报12月9日讯(记者 许君丽) 近日,欧洲投资银行贷款环翠区沿海防护林工程项目评估会召开,环翠区将申请欧洲投资银行贷款260万欧元,折合人民币2132万元,国内配套2132万元,用于营造生态型防护林、经济型防护林2850公顷。

12月6日,欧洲投资银行贷款环翠区沿海防护林工程项目评估会上,环翠区林业部门负

责人汇报了项目进展情况,解答了评估团专家提出的问题。随后,评估团一行赴里口山生态林场、双岛林场和舜元种植农业合作社等地进行了参观考察。

据了解,评估项目计划于2015年正式启动,环翠区将申请欧洲投资银行贷款260万欧元,折合人民币2132万元,国内配套2132万元,用于营造生态

型防护林、经济型防护林2850公顷。该项目的实施,是环翠区首次利用欧洲资本发展绿化事业,将有效改善辖区生态环境,同时为环翠区带来先进的生态理念和项目管理理念,对转变林业发展方式,加快现代林业建设产生积极的影响。

据悉,我省决定利用欧洲资本支持山东沿海防护林建设。全省有4个市的15个县(市

区)列入“欧洲投资银行山东沿海防护林工程项目”范围,共申请欧投行贷款3400万欧元。威海环翠区、文登区、乳山市三个区市列入其中,计划使用欧投资金820万欧元,约占全省使用欧投资金的24%。项目实施后,威海市三个项目区预计可完成造林面积13.5万亩,增加全市森林覆盖率近1.6个百分点。

文登40人参加食品安全培训

本报12月9日讯(记者 王帅 通讯员 梁晓) 日前,文登区食品药品监督管理局组织全区食品安全执法工作人员进行了为期两天的集中培训,40人参加。

此次培训针对当前食品安全状况及食品安全风险进行了分析讲解,参训人员学习了《行政处罚法》的实质内容和条文涵义,并在完善执法文书等方面开展讨论。

培训还以座谈的形式对《食品药品行政处罚程序规定》及文书规范进行了逐一讲解。

荣成国税多措提升干部业务

本报12月9日讯(记者 王帅 通讯员 于炳会) 今年以来,荣成国税稽查局不断加大学习培训力度,提升税务人员的理论水平和实战能力。

该局积极组织稽查骨干人员参加威海及荣成两级国税机关组织的税务稽查专题培训,充分掌握吸收基本的税收稽查知识;另外,该局每周组织召开稽查案例讲评会,由亲身参与案件检查审理人员对案例从帐理分析、税法适用等多个角度进行讲解剖析,使大家能够将所学理论知识与稽查实践进行有机结合,增强全局稽查实战水平。



发补贴

今年的高龄补贴近期开始开放。9日,竹岛街道办海天、黄山、渔港路、金线顶、观海、四方、青岛路、文昌等社区工作人员将高龄补贴金带到老人家中发放到老人手中。

本报记者 王帅 摄影报道



“上岗”

日前,环翠区市政局在辖区重点坡度路段放置了防滑物资箱。该箱内放置了冬季防滑物资融雪剂,主要用于撒布机无法及时撒布融雪剂时,可进行人工撒布。

本报记者 王帅 摄影报道

环翠国税局加强税收执法风险管理

本报12月9日讯(记者 李孟霏 通讯员 孙义志) 今年以来,环翠国税局强化风险意识,以规范执法、落实税收政策为重点,不断提升风险防范能力,促进税务干部廉洁从税。

通过定期发布税收执法风险预警通报、邀请纪委、监察院领导以案说法、参观廉政教

育基地等方式,该局警示干部提高法治意识和廉政自律意识,筑牢拒腐防变思想防线,坚决做到警钟长鸣。

另外,该局风险控制中心和监察室按照事项、岗位、节点等环节,对每一个岗位、流程可能存在的执法风险进行排查,采取有效措施逐一解决查找出的风险问题,及时消除税

收执法风险隐患。同时,深入纳税人走访,了解和掌握干部在税收征管、税收执法和纳税服务等方面存在的问题,及时加以剖析和纠正,减少执法偏差。

坚持程序与实体并重的原则,该局严格落实税收执法责任制、税收行政处罚、税收执法文书规范等规定,正确使用

并准确填写和制作各种税收执法文书和证据材料,客观记录涉税违法行为的事实、情节及证据,做到严格执法、公正执法、文明执法,降低执法风险,并大力推行政务公开,对执法依据、程序、主体、权限、责任、处理结果等项目都及时予以公开,接受监督,实行“阳光执法”。

小院机井

我们就得瞪眼。所长像战场上的指挥官,手一挥,下达命令:从今日起,在自家小院挖机井!

命令下达就开干。老张是主力,称老张,实际他不老,只是长相有点老,脑门上有三道深深地抬头纹,他只有26岁。他参加工作前,在生产队里拉拖车,向县城送过多年石头,练就

一身力气,讲掰手腕,十里八乡无人能敌。他一人担当挖土的职责,所长和我负责往上提土。不知“井下”作业的老张兄累不累,反正在上面提土的我,累得是腰酸背疼,汗如雨下……

干这么重的活,公家也没有“撮”一顿的习惯,中午还得自己去食堂打饭。所长说:“考虑大家

辛苦,以下乡补贴的形式,给小张两天补助,给小时一天补助。”当时一天的补助是两毛钱,这算是绩效考核,论功行赏了。

经过两天鏖战,手压机井头,水欢快地从地下冒出来,我们仨,手捧着水,眼睛有点小湿润——自己亲手打出来的水真好哈。(时晓)

高区国税推行纳税服务规范

本报12月9日讯(记者 许君丽 通讯员 谭佳世) 两个月以来,高区国税局全面推行《全国县级税务机关纳税服务规范》,资料报送减少近四成,办税次数减半、涉税即办事项在原来的基础上增加了近五成。

《全国县级税务机关纳税服务规范》对纳税人税务登记、发票领用、纳税申报等事项的办理环节、时限、次数和报送资料进行了大简并、大瘦身。高区国税局减少、简并涉税文书、表单报送25种,对使用频率高的税务登记、发票代开等8类27项涉税业务推行免填单服务,减轻纳税人资料报送负担。

高区国税政策辅导“私人定制”

本报12月9日讯(记者 许君丽 通讯员 谭佳世) 为满足纳税人的个性化需求,今年,高区国税局推出订单式政策辅导个性化服务套餐,纳税人可以根据自身需求,“点单”接受服务。这一服务方式,被很多纳税人亲切称为“私人定制”。

私人定制服务除了省时省力以外,最大的优点就是针对性强。前不久,高区国税局根据十几家企业“点单”,专门举办了一期政策解读会,为200多户企业进行了固定资产加速折旧政策辅导,取得良好效果。

高区国税制定《责任清单》

本报12月9日讯(记者 许君丽 通讯员 谭佳世) 今年,高区国税制定《责任清单》,打造廉政国税,推动各项工作的顺利开展。

《责任清单》清晰界定了党组和监察部门落实党风廉政建设的“责任田”,构建了横向到边、纵向到底的党组主体责任体系,通过签订党风廉政建设目标责任书,以“签字背书”的形式明确各自责任,形成了“上下贯通、层层负责”的纪检监察责任体系,确保责任层层落实。

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年12月22日上午10时在威海市公园路22号三楼拍卖威海市文化中路8号408室面积约99.76m²;塔山东路57号306室面积约45.41m²;合庆新村17号401室面积约86.99m²;新威路32号502室面积约163.8m²;旧机动车数辆。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。欲参加竞买者,请于拍卖日前一天携带有效证件及保证金到我公司办理竞买手续。

地址:威海市公园路22号

电话:0631-5213109

18663191856

网址: <http://www.whpmh.com>

威海市拍卖行有限公司

2014年12月10日